
ZENE

A komáromi GAUDIUM vegyes kar és 
hangszeres kamaraegyüttes a 2017/18-
as „évadában” felettébb megtisztelő 
meghívásoknak tett eleget. 

A GAUDIUM vegyes kar és hang-
szeres kamaraegyüttes a Komáromi 
Városi Művelődési Központ és a Jókai 
Mór Alapiskola művészeti csoportjai-
nak egyike, amelyet 17 évvel ezelőtt a 
nevezett iskola azon egykori tanulói 
alapították, akik – az iskola 48. éve mű-
ködő „kicsinyek”, és az 58. éve éneklő 
„nagyok” kórusában – már gyermek-
ként megszerették a közös éneklést és 
muzsikálást, és mindmáig felnőttként 
is örömöt lelnek a zene művelésében. 
Innen a nevük is, GAUDIUM, azaz 
öröm. A GAUDIUM egyben polgá-
ri társulás is, így (pályázatok útján) 
módjában áll saját rendezvényeket – 
adventi hangverseny, közösen a jókais 
gyermekkarokkal; VOX HUMANA, 
a komáromi énekkarok tavaszi hang-
versenye; Nemzetközi Baráti Kórus-
találkozók, emlékestek, szórakoztató 
műsorok – szervezni. 

A fellépések alkalmai a 2017. nap-
tári évben:

 szeptember 22. – az Egy Jobb Ko-
máromért Polgári Társulás felkérésé-
re ünnepi műsor a Petőfi-szobor le-
leplezése alkalmából – Boráros Imre 
Kossuth-díjas, Dráfi Mátyás Jászai 
Mari-díjas, Tóth Tibor Jászai Mari-
díjas színművészeink társaságában; 

 december 2. – a Zoboralja Női Ka-
marakórus 35. születésnapi hangver-
senye Zsérén;

 december 8. – a „jókaisok” hagyo-
mányos adventi koncertje a Tiszti pa-
vilonban;

 december 17. – Dr. Dobi Ákos (or-
vos, zeneszerző) Egy csillag fenn az 
égen című karácsonyváró dalestje a 
Tiszti pavilonban.

A 2018-as naptári évi szereplések:
 február 23. – a Komáromi 

Szekeresgazdák közgyűlésének kö-
szöntése;

 március 10. – Dr. Szénássy Árpád 
közíró (az ízig-vérig komáromi lo-
kálpatrióta, a Jókai Közművelődési és 
Múzeum Egyesület újraélesztőinek 
egyike) születésének 60. évfordulója 
tiszteletére rendezett emlékest a Kul-
túrpalotában;

 április 13. – a XVII. VOX HUMA-
NA a komáromi Vmk-ban;

 április 14. – a deportáltak és kitele-
pítettek emléknapja Dél-Komárom-
ban, a Szállj dalom, szép magyar ének 
c. műsor bemutatása;

 április 25. – Hazádnak rendületle-
nül – Egressy Béni-emlékest a Vmk-
ban, a Komáromi Magyar Gimná-
zium Öregdiákjai és Tanárai Baráti 
Köre, a Komáromi Jókai Színház és a 
Vmk szervezésében;

 május 20. – Metamorfózisok – Gaál 
Jenő, a GAUDIUM örökös tagjának a 
világjáró Szlovák Filharmónia énekes 
szólistájának és társainak szórakoz-
tató műsoros délutánja a GAUDIUM 
Polgári Társulás és a Komáromi Re-
gionális Népművelési Központ szer-
vezésében a komáromi Kultúrpalotá-
ban;

 augusztus 18. – Szent István napi 
Egyházzenei Ünnepi Est Negyeden;

 augusztus 25. – II. Országos Szent 
István Király Ünnepség Deákiban 
a Csemadok Országos Tanácsának 
rendezvénye. A Szállj dalom, szép 
magyar ének c. verses-zenés össze-
állítás itt kapott meghívást a Baróti 
Szabó Dávid napok záróműsorára 
(2018. okt. 23.), Jókára. 
A Szállj dalom, szép magyar ének a 
magyar történelem, sorsfordulóink-
hoz kötődő népdalok, népénekek, a 
könnyedebb műfajok magyar örök-

zöldjei Zsákovics László és Domon-
kos Dezső feldolgozásában, valamint 
hagyományos kóruskompozíciók, a 
magyar költészet remekei, s csakúgy 
Nagy Ferencnek, a kórus versmon-
dó szólistájának saját költeményei – 
versmondónk sajátos előadásában. 
Az összeállítás mindenütt nagy siker 
volt: álló taps.

Ezúton is köszönetet mondok 
minden kórustagnak és hangszeres 
zenésznek (többségében a helyi mű-
vészeti alapiskola tanárai) önzetlen 
segítségükért, műsoraink fényének 
emeléséért!

A GAUDIUM „csapata” köszöni 
a sokrétű segítséget Komárom Vá-
rosának, a Komáromi Művelődési 
Központ dolgozóinak, Varga Anna 
igazgatónővel az élen, a Komáromi 
Regionális Művelődési Központ dol-
gozóinak, élén Viera Vlčková igazga-
tónővel és Mátyás Katalinnak, a Jókai 
Mór Alapiskola igazgatónőjének.

Kedves jövendő „GAUDIUMO-
SOK”! „Nyitva van az aranykapu”: ne 
tétovázzatok, gyertek!

A GAUDIUM próbáit a továb-
biakban is kedden és csütörtökön 
17.30-tól 19.30-ig tartja a Béke ut-
cai Jókai Mór Alapiskolában. Min-
den énekelni vágyó és tudó egykori 
diákot és azok barátait (akkor is, ha 
nem voltak a nevezett iskola tanulói) 
szeretettel várja. Elvárás: a kórustag 
hetente egyszer (a neki megfelelő 
próbanapon) rendszeresen látogassa 
a próbákat.

A GAUDIUM vegyes kar és kama-
raegyüttes köszöni állandó támoga-
tóinak – Csicsó Péter mérnök, Barta-
los István, Kiss Zoltán, Földes István 
és Pfeiferlik Lajos mérnök – segít-
ségét, s a jövőben is szeretettel várja 
rendezvényeire kedves közönségét!

„NYITVA VAN AZ ARANYKAPU, 
CSAK BÚJJATOK RAJTA!”

STIRBER LAJOS


